
  

CEBULARZ  80 g | Alergeny: 1, 3, 7 10 zł 
Ciasto drożdżowe z makiem i cebulą duszoną 
w piwie Perła Koźlak
  
FRYTKI 300 g | Alergeny: 3, 7, 10 20 zł 
Majonez z ogórkiem kiszonym, prażona cebulka

KROKIETY 300 g | Alergeny: 1, 3, 7 28 zł
Wieprzowina rasy puławskiej, ketchup oliwkowo- 
czosnkowy, mus z marchwi, marchew grillowana

SKRZYDEŁKA 300 g | Alergeny: 3 24 zł
Skrzydełka z kurczaka, marchew marynowana, 
sos curry z piwem Zwierzyniec Witbier

TATAR 250 g | Alergeny: 1, 3, 4, 10   37 zł
Baweta wołowa, żółtko, ogórek kiszony, sardela, 
olej rydzowy z Zabłocia, Worcestershire, 
tabasco, oliwa, chipsy musztardowe, cebularz

PAROBURGER Z OZOREM CIELĘCYM 400 g | Alergeny: 1, 3, 7, 9, 10 36 zł 
Cielęcina, bułka na parze, botwinka zasmażana, ogórek 
marynowany, demi glace z chrzanem i śmietanką

PAROBURGER WEGE 360 g | Alergeny: 1, 3, 6, 7, 9, 10  28 zł 
Kotlet z lędźwianem z Zabłocia, fasolą i burakiem, bułka 
na parze, twaróg, smażona cebula, ogórek marynowany, 
sos twarogowy z papryką i chili

BURGER WOŁOWY 350 g | Alergeny: 1, 3, 7, 10, 11 34 zł / 43 zł* 
Wołowina, bułka maślana, majonez z ogórkiem kiszonym, 
sałata, cebula
*zestaw powiększony: podwójny kotlet wołowy oraz frytki 100 g

   
KARKÓWKA 400 g | Alergeny: 1, 3, 7, 9, 10 46 zł 
Wieprzowina rasy puławskiej, bliny ziemniaczane z chrzanem, 
botwinka zasmażana, demi glace

JESIOTR 400 g | Alergeny: 4, 7, 13 59 zł 
Pieczony filet z jesiotra z gospodarstwa rybnego Pustelnia 
w papilocie z pomidorkami cherry, tymiankiem i cytryną, 
młode ziemniaki z koprem, mus z marchwi, marchew grillowana

OZORY CIELĘCE 400 g | Alergeny: 1, 3, 7, 9, 10  45 zł 
Cielęcina, puree ziemniaczane, krokiet z móżdżkiem, ogórek 
zielony, demi glace z chrzanem i śmietanką

ZRAZY 400 g | Alergeny: 1, 7, 9, 10  40 zł 
Rostbef wołowy duszony w piwie z młodą kapustą, ziemniaki, 
marynowana czerwona cebula, demi glace 

PULPETY 450 g | Alergeny: 1, 3, 6, 7, 10  33 zł 
Pulpety z lędźwianem z Zabłocia, fasolą i burakiem, maślany 
ziemniak z chrzanem, młoda marchewka, ogórek marynowany, 
mus marchewkowy

ŻUREK GRZYBOWY 350 g | Alergeny: 1, 7, 9, 10 25 zł
Zupa na żytnim zakwasie, grillowane 
grzyby z Dąbrówki, pieczywo

PIWNA CEBULOWA 300 g | Alergeny: 1, 3, 7, 9 21 zł
Twist na tradycyjnej zupie cebulowej z Goraja, 
cebula duszona w piwie z Browaru Perła, chrupki, 
cebularz z serem

CIASTO CZEKOLADOWE 200 g | Alergeny: 1, 3, 7, 8 24 zł
Czekolada, krem kakaowy z piwem Perła Porter Bałtycki, lody kefirowe

PIWNA PANNA COTTA 250g | Alergeny 1, 3, 7, 8 21 zł
Krem cytrynowy, orzechy w karmelu, lody śmietankowe z dodatkiem 
słodu browarniczego, galaretka z piwem Zwierzyniec Witbier

CIASTKO PIWNE 60g | Alergeny 1, 3, 7  7 zł
Kruche ciasteczko z kawałkami czekolady i dodatkiem Perły Koźlak

Smaki naszych dań są inspirowane 
i łączone z piwem. Potrawy tworzy-
my od podstaw. Sami wyrabiamy 
m.in. pieczywo, lody, dodatki takie 
jak majonez czy musztarda. Wyko-
rzystujemy produkty sezonowe i od 

– DANIE WEGETARIAŃSKIE

– POLSKIE PRODUKTY WARTE UWAGI

lokalnych dostawców. Chcemy 
stwarzać okazję do celebrowania 
posiłków oraz dawać przyjemność 
ze smakowania i odkrywania, 
niekiedy nieoczywistych, kulinar-
nych połączeń.

ALERGENY: 1. ZBOŻA ZAWIERAJĄCE GLUTEN 2. SKORUPIAKI 3. JAJA 
4. RYBY 5. ORZESZKI ZIEMNE 6. SOJA 7. MLEKO 8. ORZECHY 9. SELER 
10. GORCZYCA 11. NASIONA SEZAMU 12. DWUTLENEK SIARKI 
I SIARCZANY 13. ŁUBIN 14. MIĘCZAKI

PRZEKĄSKI I PRZYSTAWKI

ZUPY

– DANIE INSPIROWANE REGIONE LUBELSKIM 
   Z WYKORZYSTANIEM PRODUKTÓW LOKALNYCH

 



PERŁA CHMIELOWA
PERŁA EXPORT 
PERŁA KOŹLAK 

PERŁA SEZONOWE 
SPECJALNOŚCI*

0,3 L

 10 zł
10 zł
11 zł

14 zł

0,5 L

 12 zł
12 zł
14 zł

16 zł

 

20 zł
20 zł
26 zł

28 zł

PERŁA PORTER BAŁTYCKI 16 zł 20 zł 36 zł

1 L  /  1 L PET

ZWIERZYNIEC PILS
ORDYNACKIE LEKKIE
ZWIERZYNIEC WITBIER

11 zł
11 zł  

14 zł
14 zł

 24 zł
24 zł

ZWIERZYNIEC CIEMNY LEKKI 11 zł 14 zł 24 zł
13 zł 16 zł 28 zł

 

ZWIERZYNIEC PILS / PERŁA KOŹLAK / 
PERŁA PORTER BAŁTYCKI 0,3 l                           10 zł

PERŁA MIODOWA / PERŁA BEZALKOHOLOWA /
PERŁA BIAŁA PSZENICZNA 0,5 l                      10 zł

PERŁA SEZONOWE SPECJALNOŚCI* 0,5 l                         13 zł
* Seria limitowanych piw z Browaru Perła wpisujących się 
w daną porę roku – zapytaj obsługę o aktualną dostępność 
i rodzaj. 

 

   

 

 

 

 

W Perłowej Pijalni Piwa 
dysponujemy szeroką ofertą 
piw z lubelskiego browaru, 
którego sztandarową marką 
jest Perła, jak również 
z małego, lokalnego, zlokalizo-
wanego w sercu Roztocza 

Nasze gadżety to doskonała 
pamiątka z wizyty w lubelskim 
browarze i świetny prezent - nie 
tylko dla miłośników piwa. Regular-
nie zmieniamy i poszerzamy nasz 
asortyment, dlatego zawsze warto 
zapytać obsługę lokalu o jego 
bieżącą dostępność.

W ofercie Perłowej Pijalni Piwa 
mamy także gadżety związane 
z Browarem Perła. W naszej Strefie 
Gadżetów znajdują się pamiątkowe 
drobiazgi, kufelki degustacyjne czy 
też zapakowane w eleganckie 
pudełka szklanki. Istnieje także 
możliwość skomponowania spośród 
piw dostępnych w Perłowej zestawu 
prezentowego, który ma u nas 
postać estetycznego, kartonowego 
opakowania.

Browaru Zwierzyniec. Nasz 
ponad 30-metrowy bar, skupio-
ny wokół nalewaka, sprzyja 
degustacji różnych gatunków 
piw, w tym tych warzonych 
sezonowo i/lub wyłącznie na 
nasze potrzeby. 

25 zł

– POLSKIE PRODUKTY WARTE UWAGI
– POZYCJA INSPIROWANA REGIONEM LUBELSKIM Z WYKORZYSTANIEM 

PRODUKTÓW LOKALNYCH

PERŁOWE GADŻETY

*Zapytaj obsługę o aktualną dostępność i rodzaj piwa. 



W naszej ofercie dostępne są wina z lubelskich i polskich 
winnic. Wielość i różnorodność ich odmian sprawia, 
że każdy może wybrać coś dla siebie.

PROSECCO STOCK

 

0,15 l / 18 zł    0,75 l / 90 zł

WINNICA MICKIEWICZ 

WINNICA DYMEK 

SELEKCJA WIN
Z WILLI WIN

 

WINNICE LUBELSZCZYZNY

RIESLING 
Szczep: Riesling. Lekkie i orzeźwiające, pełne cytrynowo - jabłkowej 
kwasowości.

JOHANNITER   
Szczep: Johanniter. Rześkie wino z nutami zielonego jabłka, skórki 
cytryny i rumianku.    

SOUVENIR  
Szczep: Souvignier Gris. Delikatny aromat jabłka i cytrusów. Wino 
pikantne, gęste, treściwe. 

CORTEZ  
Szczep: Cabernet Cortis. Dojrzewa w beczkach z dębiny. Pełne 
czerwonych owoców z wyczuwalną wędzoną nutą.

CHARDONNAY 
Szczep: Chardonnay. Delikatne białe wino z aromatem zielonych 
cytrusów i ziołowym finiszem.

KRÓLOWA CHARDONNAY 
Szczep: Chardonnay. Bardzo delikatne wino, w aromacie nuty 
owocowe, cytrusowe.

KARMANO  
Szczep: Zweigelt. Pełne czerwonych owoców, pieprzu i tanin. 

CHARDONNAY & PINOT BLANC  
Kupaż szczepów Chardonnay i Pinot Blanc. Intensywne cytrusy, 
w których znajdują się nuty bananowe. W smaku delikatne 
i mineralne.

PINOT BLANC  
Szczep: Pinot Blanc. Mineralny charakter. Barwa 
słomkowa, wyczuwalne aromaty żółtych owoców pestkowych. 
Delikatnie kwiatowy zapach lipy i świeżej limonki. 

CHARDONNAY BETON  
Szczep: Chardonnay. Złożone i wielowymiarowe wino 
leżakowane w betonowych kadziach. Aromaty białych 
kwiatów, świeżego jabłka. W ustach mineralne z dobrze 
wkomponowaną kwasowością. Długi, bogaty, 
harmonijny finisz.

RIESLING 
Szczep: Riesling. Soczyste wino o złotym kolorze. 
Kwiatowa słodycz przełamana orzeźwiającym owocem. 
W ustach dobrze zbudowane, kremowe i mineralne.

0,1 l / 21 zł*   0,75 l / 130 zł

WINNICA BARCZENTEWICZ

0,75 l / 180 zł

0,75 l / 190 zł

0,75 l / 190 zł

0,1 l / 21 zł*   0,75 l / 130 zł

WINNICA RUBINOWA

SZAFIR 
Szczep: Regent. Czerwone wino o zdumiewającym aromacie
i smaku ciemnych owoców: wiśni, jeżyn.

HEMATYT   
Szczep: Cabernet Cortis / Rondo. Elegancki, zbalansowany kupaż 
leżakowany w dębinie. W aromacie i smaku dużo ciemnych 
owoców.

0,1 l / 20 zł*   0,75 l / 120 zł

Specjalnie rekomendowane wina we współpracy 
z lokalnym dystrybutorem Willą Win. O dostępną selekcję 
zapytaj obsługę.

0,1 l / 16 zł    0,75 l / 89 zł

WINO

– POLSKIE PRODUKTY WARTE UWAGI
– POZYCJA INSPIROWANA REGIONEM LUBELSKIM Z WYKORZYSTANIEM 

PRODUKTÓW LOKALNYCH

* ZAPYTAJ OBSŁUGĘ O WINA DOSTĘPNE NA KIELISZKI



DRAGMA WERMUT 80 ml      25 zł

CARPANO WERMUT 80 ml    18 zł

MILLHILL’S GIN 16 zł

HERITAGE MAGNOLIA GIN 25 zł

ROKU GIN 20 zł

PÓŁTORAK JUBILEUSZOWY 1932 40 ml
Jubileuszowy półtorak z trawą żubrową   

PÓŁTORAK JADWIGA 100 ml

MIODY Z DODATKIEM OWOCÓW 100 ml   

24 zł

18 zł
16 zł

MIODY PITNE 
ZE SPÓŁDZIELNI 

PSZCZELARSKIEJ APIS

40 ml / 20 zł

APEROL      13 zł

FERNET BRANCA / 
MENTHE  13 zł

AMARO        13 zł

JÄGERMEISTER         13 zł

CAMPARI          13 zł

  

REPUBLICA RESERVA WHITE/DARK      16 zł

DICTADOR 12 Y.O.    26 zł

BUMBU THE ORIGINAL  23 zł

ANGOSTURA TAMBOO  20 zł

PLANTATION OVERPROOF 25 zł

 

  

 

  

DUBLINER IRISH WHISKEY   18 zł

BOURBON ELIJAH CRAIG   26 zł

BOURBON  MAKER’S MARK 21 zł

BULLEIT RYE   21 zł

LAPHROAIG SELECT 24 zł

ABERLOUR 12 Y.O.   30 zł 

GLENDALOUGH POT STILL  28 zł

40 ml

40 ml

WÓDKA AMUNDSEN

DESTYLAT MŁODY ZIEMNIAK

WÓDKA ŻOŁĄDKOWA GORZKA 

40 ml / 14 zł    500 ml / 120 zł

40 ml / 28 zł   500 ml / 300 zł

40 ml / 10 zł    500 ml / 100 zł

40 ml 

40 ml

40 ml

BLANCO / REPOSADO                              

TEQUILA ROOSTER ROJO

DESKA DEGUSTACYJNA ALKOHOLI
Spróbuj selekcji wyjątkowych alkoholi i odkryj ich różnorodność.

WHISKY 4 x 20 ml  48 zł
ABERLOUR 12 Y.O., GLENDALOUGH POT STILL, LAPHROAIG SELECT, BOURBON ELIJAH CRAIG

RUM 4 x 20 ml  42 zł
BUMBU THE ORIGINAL, DICTADOR 12 Y.O., ANGOSTURA TAMBOO, PLANTATION OVERPROOF

MIÓD PITNY 4 x 40 ml 32 zł
JADWIGA PÓŁTORAK, MALINA, PORZECZKA, ŚLIWKA 

18 zł

– POLSKIE PRODUKTY WARTE UWAGI
– POZYCJA INSPIROWANA REGIONEM LUBELSKIM Z WYKORZYSTANIEM 

PRODUKTÓW LOKALNYCH



12 zł

CZARNA / ZIELONA / BIAŁA / OWOCOWA

JAŚMIN / MNISZEK LEKARSKI

TRUSKAWKOWO-MALINOWA 
Napar z herbaty, malina, sok z cytryny, syrop miodowy, 
woda z brzozy

PIGWA Z GRUSZKĄ 
Napar z herbaty, sok gruszkowy, sok z limonki, 
syrop cukrowy, mięta

TROPIKALNA   
Napar z herbaty, sok z limonki, falernum, sok z marakui, 
sok z ananasa, syrop cukrowy

PIWO Z SOKIEM 145 ml 25 zł
Perła Export, Luxardo Maraschino, Chambord, 
grenadyna, sok z cytryny, Creole bitters, wiśnie Marasca

KWIATEK 90 ml  31 zł
Heritage Magnolia Gin, Dolin Wermut, Martini Floreale, syrop 
z rabarbaru i Zwierzyńca Pils

PSZENICZNE COSMO 160 ml 25 zł
Likier de Kuyper Triple Sec, wódka cytrynowa z piwem 
Zwierzyniec Witbier, sok z limonki, syrop cukrowy, 
sok z derenia

MAGNOLIA MALT 100 ml  22 zł
Millhill’s Gin, syrop z magnolii i słodu wędzonego, 
sok z limonki
  
SPRITZ NA PIWIE 230 ml 24 zł
Zwierzyniec Witbier, likier de Kuyper Peachtree, 
syrop cukrowy, sok z cytryny / sok z derenia, grenadyna

CHMIELOOOONI 130 ml 23 zł
Perła Chmielowa, Fernet Branca, Millhill’s Gin, 
syrop waniliowy, sok z brzoskwini 

JELENIE PIWO 120 ml  23 zł
Perła Koźlak, Amaretto, Jägermeister, syrop miodowy

THOMAS HENRY TONIC / GINGER BEER

SOK TŁOCZONY

CISOWIANKA

0,2 l / 12 zł

1 l / 25 zł0,33 l / 12 zł

0,7 l / 12 zł0,33 l / 6 zł

COCA COLA 0,2 l / 10 zł

MLEKO WEGE   +1 zł

0,2 l / 16 zł            1 l / 36 zł

0,25 l / 15 zł

ESPRESSO   

ESPRESSO DOPPIO   

AMERICANO

8 zł

10 zł

8 zł

CAPPUCINO 

LATTE MACCHIATO 

FLAT WHITE

10 zł

12 zł

12 zł

KOKTAJLE

HERBATY MROŻONE

KOMBUCHA
ZAKRĘCONE SMAKI 
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